Ryttermelding D-stemne dressur:

Stemnet startar klokka 12.00 laurdag og 09.30 søndag. 
Lurer du på kvar vi held til? Sjå kart og reiseskildring på www.voldarideklubb.no 

Parkering vert hovudsakleg ved Tussa sin trafostasjon. Køyr om lag 50 meter forbi vegen ned til ridebana (vidare ned mot Vassbotnen) og sving inn til venstre. Ver vennleg å forlate plassen i nokolunde ryddig tilstand, då vi berre låner den for høvet. 
Oppvarming går føre seg parallelt med konkurransearenaen, på same underlag. Vis omsyn til dei konkurrerande, og ikkje ri heilt oppi railen. Eigen inngang til oppvarming på kortsida av bana. Framskritting kan elles skje på grusvegane kring Rotevatn.  

Merk at nokre dressurprogram er oppdaterte sidan prop-en vart lagt ut. Vi nyttar siste oppdatering, som er å finne på www.rytter.no 

Det vert kiosksal med mat og drikke på stemneplassen, hugs kontantar – vi har ikkje betalingsterminal. Betaling av stemneavgifter skal skje før start i fyrste klasse. Hugs hestepass og bevis på betalt lisens. 

Om nokon har behov for oppstalling må dette ordnast med Ida Kristine Standal: 97955113. 
Ekvipasjer som melder avbod etter fristen for negativ starterklæring (23.04.13, klokka 20), må betale startavgifta. 

Eigen røykeplass vert skilta. 

Rytter-representant vert Silje Nesbakk. 

Premieutdeling etter kvar klasse. Om været vert dårleg kan premiering skje utan hest – nærare beskjed vil verte gitt. 

Laurdagskvelden vil vi prøve å få til ein sosial happening med deltakarar, dugnadsgjeng og klubbmedlemmar der vi går på restaurant for å ete. Påmelding vil skje laurdag i sekretariatet. 

Etter D-stemnet vert det nokre interne klubbstemneklasser, og rekrutteringsklasse/juniorgymkhana. Vi startar klubbstemnet om lag klokka 16.15, og gymkhanaen så rask det let seg gjere etterpå (truleg kring klokka 17.00). 
Vel møtt til stemne!

